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平成２４年１２月２０日（４） 

開議   １０時１０分 

○議長 磯永優二君 

 皆さん、おはようございます。只今の出席議員は、１５名であります。 

 それでは、これより本日の会議を開きます。 

 日程第１ 議案の訂正についてを議題といたします。 

市長に、議案第７９号及び議案第８０号の訂正についての説明を求めます。市長。 

○市長 釜井健介君 

 説明をさせて頂きます。本定例会におきましては、議員の皆様には、市勢発展のため

に貴重なご意見を賜り、また真剣にご審議を頂いておりまして、心より感謝申し上げま

す。 

 ここで、１２月３日本会議に提案しました、議案第７９号 豊前市総合計画基本構想

及び前期基本計画の策定について、並びに、議案第８０号 豊前市農村振興基本計画の

策定について、につきまして、それぞれ提案内容の一部を訂正させて頂くことについて、

ご説明を申し上げます。 

 まず、豊前市総合基本計画基本構想及び前期基本計画の策定につきまして、ご説明申

し上げます。 

 第５次豊前市総合基本計画の内容につきましては、平成２５年度からの５年間の政策

及び施策の基本方針をご提案申し上げましたが、一部に内容表現が不十分な箇所、また

説明があいまいな箇所がございましたので、別紙の通り、訂正させて頂きます。 

 次に、豊前市農村振興基本計画の一部内容の訂正について、ご説明申し上げます。 

 平成２５年度から１０年間の豊前市における農業施策の基本方針について、ご提案を

申し上げましたが、総合計画と同様、一部に内容表現が不十分な箇所、説明があいまい

な箇所等がございましたので、別紙のとおり訂正させて頂きます。 

 いずれの計画も、豊前市の将来の施策の基本となる重要な計画でありますが、原案で

は、一部において正確さと表現の分かりやすさに欠けるものとなってしまいました。議

員の皆さんには、大変ご迷惑をお掛けしましたことにつきまして、心からお詫びを申し

上げ、今後、議案の提出に際しましては、十分な協議、検討を行い、より慎重に対処し

てまいりたいと存じます。 

 以上、議員の皆様におかれましては、訂正の趣旨をご理解頂き、ご承認下さいますよ

う、お願い申し上げまして、議案の訂正理由についての説明を終わります。以上です。 

○議長 磯永優二君 

 市長の説明が終わりました。 

 お諮りいたします。 
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只今、議題となっております議案の訂正について、承認することにご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

異議なしと認めます。 

ここで、議事運営上、暫時休憩いたします。 

休憩 １０時１５分 

再開 １３時００分 

○議長 磯永優二君 

 皆さん、こんにちは。休憩前に引き続き、会議を開きます。 

 ここで副市長より発言を求められておりますので、許可します。副市長。 

○副市長 後小路一雄君 

 私のほうから訂正のお願いでございます。本日、冒頭、配付させて頂きました訂正議

案の５ページ中の基本事業４、臨海地域の活用の文中に誤りがございましたので、別紙

配付の正誤表により、訂正をお願いするものでございます。お詫びを申し上げ、訂正方

をよろしくお願い申し上げます。 

○議長 磯永優二君 

 ここで議会を代表しまして、執行部に一言申します。執行部におかれましては、この

ような失態を度々繰り返さないよう、緊張感を持って議会に臨んで頂きたいと思います。 

 それでは、議事に入ります。 

 日程第２ 議案第７７号から、日程第１１ 議案第８６号までを一括議題といたしま

す。各委員長に付託案件に対する審査の経過、並びに結果の報告を求めます。 

 はじめに、予算委員長。 

○１４番 渡邊 一君 

 それでは、予算委員会の報告をいたします。今月１２日、委員、全員参加のもと、予

算委員会を開催いたしました。今回、付託された議案は、２件であります。 

議案第３４号 一般会計補正予算第２号の専決処分は、先の衆議院議員選挙に関する

経費の補正予算であります。全会一致で承認いたしました。 

 議案第８５号 一般会計補正予算第３号は、歳入歳出総額、それぞれ７０５５万７０

００円の増額補正であります。予算の内容については、異論は出ませんでしたが、図書

館の指定管理に関する債務負担行為については、文教厚生委員会の審査経過を踏まえて

判断しようという意見が出まして、採決を保留いたしました。そして本日改めて開催い

たしました予算委員会におきまして、採決の結果、全会一致で可決いたしました。 

 以上で、予算委員会の審議の報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 次に、文教厚生委員長。 
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○５番 福井昌文君 

 文教厚生委員会の報告をいたします。文教厚生委員会は、今月１７日に全員出席のも

と、開催いたしました。当委員会に付託された案件は、議案第７８号 豊前市図書館の

指定管理者の指定に関する議案の１件でありました。 

委員から、図書館職員の配置などに関する質問が数項目ございましたが、慎重に審査

した結果、全会一致で可決をいたしました。以上で報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 続きまして、産業建設委員長。 

○７番 岡本清靖君 

 皆さん、こんにちは。産業建設委員会からの報告をさせて頂きます。 

産業建設委員会は、今月１７日に全員出席のもと、開催いたしました。当委員会に付託

された議案は、２件であります。議案第７０号は、下水道条例の一部改正についてであ

ります。審査の結果、全会一致で可決いたしました。 

 議案第８０号は、農村振興基本計画の策定についてでありますが、委員から数項目に

ついて見直しをすべき箇所を指摘したことに伴い、市長は再検討の結果、議案を訂正す

るということになりました。そして先程、本会議におきまして、議案の訂正が承認され

たことに伴い、改めて先程、産業建設委員会を開催し、訂正後の計画について、慎重に

審査した結果、全会一致で可決いたしました。 

以上で、２議案の報告を終わります。 

○議長 磯永優二君 

 最後に、総務委員長。 

○９番 尾澤満治君 

 こんにちは。総務委員会には、今月１３日、１８日、２０日を審査としまして、全員

参加のもと、議案第７９号、議案第８１号、議案第８２号、議案第８３号、それから議

案第８６号が提出されました。 

議案第７９号につきましては、豊前市総合計画基本構想及び前期基本計画の策定につ

いてですが、１３日、審査した結果、いろんな項目について、議員のほうから修正が入

りまして、本日２０日、再度、訂正の議案が入りまして、きょう審査した結果、全体的

には、基本方針等の根拠となるものをしっかり精査して、数値等を頂くことを再度提案

して、賛成多数で可決をさせて頂きました。 

 続きまして、議案第８１号、議案第８２号、議案第８３号は、関連がありまして、一

括で議案を審査しました。 

議案第８１号 福岡県市町村災害共済基金組合規約の変更については、この組合が解

散した場合において、福津市がその解散に伴う事務を承継する規約の変更です。 
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 続きまして８２号 福岡県市町村災害共済組合の解散について、阪神淡路大震災の震

災以降、国の災害に対する財政支援措置が充実されたため、利用する自治体がなくなっ

たため、解散する議案です。 

 続きまして、議案第８３号 福岡県市町村災害共済基金組合の解散に伴う財産処分に

ついてです。１項は当組合の解散により、１億８０７７万７７３５円を豊前市に帰属さ

せる議案であります。この帰属された基金は、財政調整基金によって災害防災等の予算

に使っていくということでした。２項は、県公営競技収益金充てん化基金１億２４９７

万９３８９円を自治振興組合に帰属する議案です。この３項目は、全会一致で可決をい

たしました。 

 議案第８６号 平成２４年度豊前市バス事業特別会計補正予算第１号です。経費節減

により、中型バスから小型バスに買い替える購入費用です。これにつきましても全会一

致で可決をさせて頂きました。 

 以上、総務委員会から報告を終わらせて頂きます。 

○議長 磯永優二君 

 以上をもちまして、委員長報告を終わります。 

委員長報告に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

(「なし」の声あり) 

これをもって質疑を終わります。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。宮田議員。 

○１２番 宮田精一君 

 私は、今１２月議会におきまして提案されました議案のうち、議案第７９号 豊前市

総合基本計画構想及び前期基本計画の策定について、反対の立場から討論いたします。 

 この計画は、議会側の多くの意見により、かなりの訂正がなされました。しかし施策

第２８、人権の確立については、必要性があると思われない同和教育の推進が記載され

ております。また施策３３、行政改革の推進の基本事業１公共サービスの見直しでは、

民間委託の推進をうたっております。公共サービスについては、行政が責任を持つべき

であると考えます。よって、この議案に対して反対いたします。以上です。 

○議長 磯永優二君 

 ほかにございませんか。 

(「なし」の声あり) 

これをもって討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

日程第２ 議案第７７号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、可決であります。 
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本案を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

日程第３ 議案第７８号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

日程第４ 議案第７９号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、賛成の議員の起立を求めます。 

(起立) 

起立多数であります。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

日程第５ 議案第８０号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、可決であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

異議なしと認めます。よって、本案は、原案のとおり可決されました。 

日程第６ 議案第８１号から、日程第８ 議案第８３号までを一括採決いたします。 

各議案に対する委員長報告は、いずれも可決であります。 

本案３件を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

異議なしと認めます。よって、本案３件は、原案のとおり可決されました。 

日程第９ 議案第８４号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、承認であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

異議なしと認めます。よって、本案は、承認することに決しました。 

日程第１０ 議案第８５号、及び日程第１１ 議案第８６号を一括採決いたします。 

各議案に対する委員長報告は、いずれも可決であります。 

本案２件を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

異議なしと認めます。よって、本案２件は、原案のとおり可決されました。 

日程第１２ 意見書案第４号を議題といたします。 
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関係委員長に付託案件に対する審査の経過並びに結果の報告を求めます。 

産業建設委員長。 

○７番 岡本清靖君 

 意見書案の報告をいたします。意見書案第４号の審査結果、産業建設委員会に付託を

されました。これについても、今月１７日に審査をいたしましたが、県に意見書を出す

前に、まず市での取り組みを要請すべきではないかという意見が出ました。また本市だ

けで意見書を出すのではなく、県市議会議長会として要請をするという方法もあるので

はないかという意見も出て、自由討議の結果、閉会中の継続審査にすることについて、

採決を行うことになりました。 

採決の際、提出議員の１人であります爪丸議員が退席をしましたが、採決の結果、全

会一致で閉会中の継続審査とすることに決しました。以上で報告を終わらせて頂きます。 

○議長 磯永優二君 

 以上で委員長報告を終わります。 

委員長報告に対する質疑に入ります。質疑はありませんか。 

(「なし」の声あり) 

これをもって質疑を終わります。 

これより討論に入ります。討論はありませんか。 

(「なし」の声あり) 

これをもって討論を終わります。 

これより採決に入ります。 

日程第１２ 意見書案第４号を採決いたします。 

本案に対する委員長報告は、閉会中の継続審査であります。 

本案を委員長報告のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

(「異議なし」の声あり) 

異議なしと認めます。よって、本案は、閉会中の継続審査とすることに決しました。 

 以上で、今定例会に付議されました案件は、全て終了いたしました。 

 ここで市長より発言を求められておりますので、発言を許可します。市長。 

○市長 釜井健介君 

 平成２４年第５回定例市議会を閉会されるにあたり、一言、ご挨拶を申し上げます。 

去る１２月３日に開会されました、この度の定例市議会におきまして、議員各位には、

今後の市政運営に必要な平成２４年度の補正予算をはじめ、重要案件につきまして、本

会議並びに各委員会を通じて、慎重にご審議を賜り、ご指摘により、その内容表現等の

訂正もさせて頂き、本日、提出案件のご議決を頂きましたこと、衷心より敬意と感謝の

意を表する次第であります。誠にありがとうございました。 
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 ここに成立いたしました補正予算並びに条例等につきましては、その施策を推進し、

市政の一層の進展と住民福祉の向上に寄与してまいりたいと存じます。なお、ご審議の

間に議員各位から賜りましたご指摘、貴重なご意見、ご提言等につきましては、十分心

して、市政運営に処してまいる所存でありますので、今後ともご指導ご鞭撻を賜ります

よう、心からお願い申し上げます。 

 これから厳しい寒さに向かいますが、議員の皆様には、ご自愛の上、健やかで、ご多

幸な新年をお迎えくださいますようお願い申し上げまして、閉会の言葉といたします。

ありがとうございました。 

（拍手） 

○議長 磯永優二君 

 市長の挨拶が終わりましたので、これをもって、平成２４年第５回豊前市議会定例会

を閉会いたします。皆さん、お疲れ様でした。 

閉会 １３時１９分 


